
ATA Nº 790 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 05 DE 

SETEMBRO DE 2023. 

Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às dezoito e trinta horas o Presidente 

Rogério deu início a sessão extraordinária, saudando a todos os presentes e aos internautas da página do 

Facebook da Câmara e destacando a ausência do Vereador Marcos. Após a Assessora iniciou a leitura da 

Ordem do Dia: Leitura do Ofício Nº 106/2023. Convocação do Executivo para Sessão Extraordinária. 

Projeto Nº 77/2023. Autoriza a abertura de Crédito Especial para a Secretaria Municipal da Saúde e 

Assistência Social. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Adriano 

destacou que este crédito vem para a construção de banheiros para a população Indígena do município, 

pois é imprescindível que haja saneamento básico em todas as cidades. Em votação o projeto foi aprovado 

por unanimidade. Projeto Nº 78/2023. Autoriza a abertura de Crédito Especial para a Secretaria Municipal 

da Saúde e Assistência Social. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o 

Vereador Junior, frisou que é necessária a abertura de credito no valor de R$60.817,04 (sessenta mil 

oitocentos e dezessete reais e quatro centavos) repassados pelo estado e R$7.000,00 (sete mil reais) 

disponibilizados pelo município, ao programa de apoio ao desenvolvimento cultural, a fim de cumprir com o 

calendário da programação cultural no Município. Em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Projeto Nº 79/2023. Autoriza a abertura de Crédito Especial para a Secretaria Municipal da Saúde e 

Assistência Social. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador João Vitor 

esclareceu que essa complementação de crédito será usado para reformar o Ginásio Poliesportivo da 

Cidade Alta, que contempla a substituição do piso da quadra de esportes, reforma completa do palco, 

cobertura, banheiros, vestiários, casa de carnes, copa, e ampliação da churrasqueira, além da pintura 

interna e externa. Em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo o Presidente 

agradeceu a presença de todos e convocou para a próxima sessão ordinária no dia treze de Setembro de 

dois mil e vinte e três, quarta-feira, às dezenove horas, encerrando a sessão. Não havendo mais nada a 

declarar, foi lavrada a presente ata, que após lida e discutida será assinada pelos vereadores presentes. 

Sala de Sessões em cinco de Setembro de dois mil e vinte e três.  


